

خاندیش گاندھی میر شکر اللہ کے چشم چراغ میرناظم علی کا انتخاب

عقیل خان بیاولی

رکن منتخب کیا گیا ہے موصوف اعلیٰ تعلیم یافتہ ہونے کے ساتھ ساتھ اپنے خدمت خلق اور حب الوطنی کے موروثی جذبہ کو رواں رکھے ہوئے ہیں لیگل ایڈوائزر، خاندیش گاندھی میر شکر اللہ ملٹی پز سوسائٹی، بھیل اور تعلیمی شعبہ میں خدمات، زیر علاج مریضوں اور ان کے رشتہ داروں کی خدمات، بلڈ بینک، چیئر مین اپنی جزیب میڈیسن کی فراہمی، لاوارث لاشوں کا بندوبست وغیرہ کے ذریعے ضرورت مندوں کی خدمات میں مصروف ہیں اسی کے ساتھ آج کا سب سے بڑا مسئلہ فرقہ وارانہ ہم آہنگی اور قومی یک جہتی کے لئے موصوف خصوصی اجلاس، پروگرامس، تقاریب سی ناز منعقد کرنے ایک بہترین ٹیمیں بال پیلیز ہونے کے سبب تمام کاموں کو کھیل کھیل



میں انجام دینے کی کوشش کرتے۔ ان کی انہیں سبھی سیاسی تعلیمی فراہمی ہمہ جہت خدمات کا اعتراف کرتے ہوئے انڈین ریڈ کراس سوسائٹی جگلاؤں میں

کرناٹکا اردو سہ ماہیہ پریشد کی کوشش کہ بند ہو چکا اردو اسکول کھولا جائے

محمد یوسف رحیم بیدری



صدر محمد ناصر، جناب شیخ اللہ مسٹر تھے۔ اس بات کی اطلاع پریشد کے اذینا ریانا پینا اور مقامی لوگ موجود ذرائع نے دی ہے۔

اوسہ ضلع لاٹور کے تین مسلم طلباء کی ایم بی بی ایس فائل میں نمایاں کامیابی

محمد مسلم کبیر

باوجود اپنے بچے کی میڈیکل تعلیم میں رخنہ انداز نہیں ہونے اور شاہ نواز تیسھی اپنی خند پوری کرتے ہوئے ایم بی بی ایس فائل میں نمایاں کامیابی حاصل کی۔ شہر اوسہ کے ان تینوں کامیاب نوجوان ڈاکٹر زکو رشتہ دار، دوست احباب اور بھئی خواہاں مبارک باد پیش کر رہے ہیں اور مستقبل کے لئے دعا گو ہیں۔



الدرین کے والد خواجہ معین الدین عرف بیوم ندانتہائی سپیری، معاشی جرائی کے

ہے۔ معروف انجینئر مرحوم خواجہ محمود بروئے کے نواسے ہیں۔ زرگر فیضان ڈاکٹر نے گوندیا کے سرکاری میڈیکل کالج سے ایم بی بی ایس امتیازی نشانات حاصل کرتے ہوئے کامیابی حاصل کی۔ ان کے والدین پرانری منچر ہیں۔ میڈیکل تعلیم حاصل کرنے کے مستقل جستجو اور سخت محنت کر کے اپنے مقصد کو حاصل کیا۔ مینڈ شاہ نواز خواجہ معین

سید محمد الطاف بخاری کی عوام کو عید الفطر کی مبارکباد

لازوال ڈیسک



بھائی چارہ اور خوشحالی کی نوید لیکر آئے۔ انہوں نے مزید کہا، 'میری گزارش ہے کہ عید کے اس مقدس موقع پر ہم سب جموں کشمیر میں امن و استحکام، ہم آہنگی اور خوشحالی کے لیے دعا کریں۔ ساتھ ہی میری سب گزارش ہے کہ ہم عید کی یہ خوشیاں معاشرے کے پسماندہ اور غرب لوگوں کے ساتھ بھی بانٹیں اور مستحقین بھر پور مالی معاونت کریں۔'

گزارش کی علامت ہے۔ اللہ کرے یہ عید ہم سب کیلئے امن، ہم آہنگی، فرقہ وارانہ مسلمانوں کے لئے ایک مبارک موقع ہے اور ماہ رمضان کے تحفے کے لیے ہماری شکر

اسرائیلی فوج نے یمن سے دانغے گئے میزائل کو روکا

یو این آئی

نے اس ماہ کے شروع میں اسرائیل کی جانب سے غزہ میں اپنی مہلک فضائی اور زمینی بمی دوبارہ شروع کرنے کے بعد اسرائیل پر دوبارہ حملے شروع کر دیے ہیں، جس سے وہ ماہ کی جنگ بندی کو مؤثر طریقے سے ختم کر دیا ہے۔ فوجی اعداد و شمار کے مطابق یمن سے 18 مارچ سے زمین سے زمین پر مار کرنے والے 9 میزائل دانغے جا چکے ہیں جن میں کئی اسرائیلی جانی نقصان کی اطلاع نہیں ہے۔

اسرائیلی فوج نے اتوار کے روز بیمنوں کی طرف سے دانغیا گیا ایک میزائل روک دیا۔ فوج نے ایک بیان میں کہا کہ فضائیہ نے 'پروٹوکول کے مطابق' میزائل کو ناکارہ بنا دیا۔ پولیس نے تیار کیا میزائل تل ابیب، یروشلم اور ساحلی میدان سمیت علاقوں میں فضائی حملے کے سائزن بجائے۔ یمن میں جوئی فورسز

پرائیویٹ اسکولز ایسوسی ایشن کی جانب سے عید الفطر کی مبارکباد، تعلیمی ترقی اور سماجی ہم آہنگی پر زور

طلباء، اساتذہ اور والدین کے لئے نیک خواہشات کا اظہار

لازوال ڈیسک



برکت کا سبب بنے۔ ضلعی صدور بلا بٹ (سرینگر)، محمد سید وانی (انت ناگ)، وحید مدنی (کلاگام)، نذیر احمد (کپواڑہ)، نذیر الاسلام (بڈگام)، بشیر احمد (گاندربل)، واحد بانڈے (پونچھ)، محبوب الحسن (رامبن)، عبدالرؤف ڈار (پونچھ)، جوگیندر ہبنداری (کشتواڑ)، اوم پرکاش چندیل (ڈوڈہ) نے اپنے پیغام میں کہا، "ہمارے خطے کے برسرِ تلے، ہم عید کی پر خلوص مبارکباد پیش کرتے ہیں۔ دعا ہے کہ یہ بابرکت دن ہر گھر میں خوشحالی لائے اور تمام برادر یوں کے درمیان محبت اور اتحاد مضبوط کرے، اور ہمیں ایک روشن اور پر امن مستقبل کی جانب لے جائے۔" عید الفطر صرف خوشیوں کا تہوار نہیں، بلکہ اتحاد، محبت اور اخوت کی ایک روشن علامت ہے۔ یہ ہمیں سکھاتا ہے کہ حقیقی ایمان صرف عبادت تک محدود نہیں، بلکہ دوسروں کی خدمت، سچائی پر قائم رہنے اور امن و انصاف کے فروغ میں ہے۔ بی ایس اے جے کے تمام شہریوں سے اپیل کرتا ہے کہ وہ رمضان کے مقدس مہینے کے پیغام کو اپنی روزمرہ زندگی میں اپنائیں اور ہمدردی، انصاف اور دیانت داری کو اپنا شعار بنائیں، تاکہ ایک بہتر، ہم آہنگ اور خوشحال معاشرہ تشکیل دیا جاسکے۔

میں سکون، زندگی میں برکت اور معاشرے میں اتحاد پیدا کرے۔ میں جموں صوبے اور پوری قوم کو عید کی مبارکباد پیش کرتا ہوں۔ اللہ کرے یہ موقع ہمیں ایک دوسرے کے اور قریب لے آئے اور بھائی چارہ مضبوط کرے۔ ڈویژنل آرگنائزر زماجد بٹ، محترم شہید شہید، منظور احمد تھر اور حافظ اللہ وانی نے اپنے پیغام میں کہا، "اس پر مسرت اور بابرکت دن پر، دعا ہے کہ عید کی روشنی ہمارے دلوں کو منور کرے اور محبت، اخوت اور یکجہتی کے رشتوں کو مزید مضبوط کرے۔ آئیے اس دن کو سخاوت، ہمدردی اور اللہ کی یاد کے ساتھ گزاریں۔ جموں و کشمیر کے تمام لوگوں کو عید مبارک! اللہ کرے یہ خوشیوں بھر پور موقع ہم سب کے لیے رحمت اور

بڑھتے ہیں، اور روحیں شکر گزار اور دعا میں جموں ہوتی ہیں۔ پرائیویٹ اسکولز ایسوسی ایشن کے ریاستی صدر، جی این وارنہ سب کو عید کی دلی مبارکباد پیش کی ہیں۔ انہوں نے اساتذہ، طلباء، والدین اور پوری مسلم امد کو عید کے حقیقی جذبے کو اپنانے کی تلقین کی۔ یعنی مہربانی، یکجہتی اور غور و فکر کا وقت۔ انہوں نے کہا کہ یہ مبارک موقع ہمیں متحد رہنے، ایک دوسرے کی مدد کرنے اور تعلیم و روزمرہ زندگی میں مثبت اقدار کو فروغ دینے کی یاد دلاتا ہے۔ انہوں نے کہا، "عید الفطر ہمیں روحانی پاکیزگی، اتحاد اور اخوت کی اہمیت یاد دلاتا ہے۔ ہماری ذمہ داری ہے کہ ہم نئی نسل کی بہترین رہنمائی کریں۔ یہ بابرکت تہوار ہمیں سکھاتا ہے کہ ہم اپنے اعلیٰ اقدار کو فروغ دیں۔ بی ایس اے جے کے کی جانب سے، میں جموں و کشمیر کے معزز عوام کو پُر امن، خوشحال اور بابرکت عید کی مبارکباد پیش کرتا ہوں۔ دعا ہے کہ یہ مقدس موقع ہمیں مزید قریب لائے اور ایک مثالی معاشرے کی تعمیر میں معاون ثابت ہو۔" بی ایس اے جے جزل سیکریٹری، فیصل اسلام میر نے کہا، عید ایثار، محبت، معافی اور امید کا تہوار ہے۔ ایک مہینے کی عبادت اور غور و فکر کے بعد، ہم روحانی طور پر مضبوط اور مزید متحد ہو کر

چنڈی گڑھ: ہائی کورٹ کے سابق جج بدعنوانی کے معاملے میں بری

یو این آئی

کے ایک سابق جج کو بری کر دیا ہے۔ جسٹس نزل یادو کے علاوہ جج ملر مان ریندر سنگھ بھائی، راجو پنتا اور این آئی نے ہفتے کے روز عدالت نے 'دیش ایٹ ڈور' معاملے میں بری کر دیا۔ اسی دوران ایک ملزم سنجیو نسل کی موت ہو

چنڈی گڑھ میں سنٹرل بیورو آف انوشٹی گیشن (سی بی آئی) کی عدالت نے 2008 کے مہینہ بدعنوانی کے ایک مقدمے میں پنجاب اور ہریانہ ہائی کورٹ

ڈائریکٹر سیریکلر ایچ اے اے (IAS) کی جانب سے اہل جموں و کشمیر کو عید الفطر کی مبارکباد

شاہین امین

سیریکلر ایچ اے اے جموں و کشمیر کے ڈائریکٹر جناب اعجاز احمد بٹ (IAS) جموں و کشمیر کے عوام اور کلکے ریٹیم کے تمام ملازمین کو عید الفطر کے پر مسرت موقع پر دلی مبارکباد پیش کرتے ہیں۔ نمائندے شاہین امین کے مطابق جناب بٹ نے ٹیک ملازمین کی سخت محنت پر اعتراف کرتے ہوئے وہ جموں و کشمیر میں ریٹیم کی

ہے۔ انہوں نے ریٹیم کے کیڑے پالنے والے کسانوں اور نوجوانوں کی اہم خدمات کا اعتراف کیا، جو اس صنعت کی ترقی اور استحکام میں بنیادی کردار ادا کر رہے ہیں۔ ڈائریکٹر ریٹیم نے ان کی انتھک محنت، لگن اور جموں و کشمیر کی خوبصورت ریٹیم کی صنعت کو مزید فروغ دینے کے عزم کو سراہا۔ جناب بٹ نے کہا کہ ریٹیم کے کیڑے پالنے والوں اور محنت کے ملازمین کی سخت محنت پر اعتراف کرتے ہوئے وہ جموں و کشمیر میں ریٹیم کی

سپول: ایس ایس بی اور اے پی ایف نیپال کے درمیان ماہانہ کوآرڈینیشن میٹنگ

یو این آئی

سپول سسٹمز سیمال (ایس ایس بی) اور اے پی ایف نیپال کے درمیان اتوار کو ایک ماہانہ کوآرڈینیشن میٹنگ کا انعقاد کیا گیا۔ ایس ایس بی کی 45 ویں سالانہ کے قائم مقام کمانڈر جلدیش شرما کی قیادت میں منعقدہ میٹنگ کا آغاز دو دنوں تک کے قومی تہواروں سے ہوا۔ اس کے بعد اہم موضوعات پر گفتگو ہوئی۔ اس دوران سرحد پر منشیات کی اسمگلنگ، سرحد پر تیسرے ممالک کے شہریوں کی قتل و حرکت، انسانی اسمگلنگ، نیپال کی موجودہ صورتحال، شراب کی اسمگلنگ اور سرحدی تجارتات سمیت دیگر موضوعات پر شہید کی سے تبادلہ خیال کیا گیا۔ ملاقات کے بعد سرحد پر ماہانہ میٹنگ کے درمیان روٹی بیٹی کا رشتہ ہے اور دوست ملک ہونے کے ناطے سرحد پر دونوں سیکورٹی فورسز کی طرف سے ڈیوٹی کرنا ایک مشکل کام ہے، ایسے میں ایس ایس بی اور اے پی ایف نیپال ہر ماہ اس میٹنگ کے ذریعے مخصوص ناکت پر سنجیدہ بات چیت کرتا ہے تاکہ سرحد پر موجود سماج دشمن عناصر پر قابو پایا جاسکے اور سرحد پر امن و سلامتی برقرار رہے اور دونوں ممالک کے لوگ ہمیشہ اپنے آپ کو محفوظ رکھیں۔

پیدا ہونے والے سیاسی طوفان کے درمیان اہمیت اختیار کر گیا ہے حکومت پر فیصلہ کن کارروائی کرنے کے بڑھتے دباؤ کے ساتھ سدرما سے توقع کی جارہی ہے کہ وہ قومی دارالحکومت میں سینئر کانگریس رہنماؤں سے اس معاملے پر تبادلہ خیال کریں گے۔ یہ تنازع عاس وقت شروع ہوا جب وزیر راجا نے دھڑکیا کی ایسی ہی

ہنی ٹریپ تنازع اور کے پی سی سی صدر کے تنازعہ کے درمیان سدرما دہلی کا دورہ کریں گے

یو این آئی

بگور کرنا تک کے وزیر اعلیٰ سدرما کا دو اپریل کو ہونے والا دہلی کا دورہ امداد باہمی کے وزیر مملکت کے این راجا پر مبنی ٹریپ کوشش اور ان کے بیٹے ایم ایل سی راجندر کے خلاف میڈیہ نپاری سازش کے باعث



پیدا ہونے والے سیاسی طوفان کے درمیان اہمیت اختیار کر گیا ہے حکومت پر فیصلہ کن کارروائی کرنے کے بڑھتے دباؤ کے ساتھ سدرما سے توقع کی جارہی ہے کہ وہ قومی دارالحکومت میں سینئر کانگریس رہنماؤں سے اس معاملے پر تبادلہ خیال کریں گے۔ یہ تنازع عاس وقت شروع ہوا جب وزیر راجا نے دھڑکیا کی ایسی ہی

تحصیلدار اور ایس ایچ او چار شریف کی جانب سے لوگوں کو دل کی عمیق گہرائیوں سے عید مبارک

شاہین امین

گیلانی نے عید الفطر کے موقع پر اپنے پیغام میں کہا کہ یہ عید جموں و کشمیر کے عوام کے لیے خوشیوں اور مسرتوں کی سوگات لے کر آئے۔ انہوں نے آسودہ حال لوگوں سے اپیل کی کہ وہ اپنے آس پاس پروں کے غریبوں اور محتاجوں کا خیال رکھے۔ آفسران نے تحصیل چار شریف کے لوگوں کو دل کی عمیق گہرائیوں سے مبارکباد پیش کرتے ہوئے کہا کہ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ یہ عید جموں و کشمیر کے عوام کے لیے خاص کر تحصیل چار شریف کے لوگوں کے لیے خوشیوں اور مسرتوں کا پیغام لے کر آئے۔ نمائندے شاہین امین کے مطابق تحصیلدار چار شریف فدا محمد بٹ، اور ایس ایچ او چار شریف سید اویس

بڈگام/تحصیلدار چار شریف اور ایس ایچ او چار شریف نے تحصیل چار شریف کے لوگوں کو دل کی عمیق گہرائیوں سے مبارکباد پیش کرتے ہوئے کہا کہ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ یہ عید جموں و کشمیر کے عوام کے لیے خاص کر تحصیل چار شریف کے لوگوں کے لیے خوشیوں اور مسرتوں کا پیغام لے کر آئے۔